

# 综合·要览

海军新闻发言人：

## 南海海域演习演练 为年度训练例行安排

□新华社北京7月25日电

针对外界有关近期海军在南海海域举行演习演练的报道和言论，海军新闻发言人梁阳25日对记者表示，这些演习演练是海军年度训练计划内的例行性安排，中国海军在我国所管辖海空域组织演练活动，符合相关国际法和国际准则，希望外界不要过度解读。

梁阳指出，举行海上演练活动是世界各国海军的通行做法，中国海军举行年度例行性演习演练，主要目的是检验部队实战化训练水平，增强海上机动作战和综合保障能力，增强遂行多样化军事任务和海事搜

救能力。中国海军今后将继续举行类似的演习演练。

梁阳强调，南沙群岛及其附近海域自古以来就是中国的神圣领土。长期以来，一些周边国家非法侵占我南沙岛礁，非法在岛礁上大兴土木，修建机场等固定设施，甚至部署重炮、导弹等进攻性武器。某些域外大国不断拉拢其他国家涉足南海问题，甚至派遣舰机对我抵近侦察骚扰，以我为假想敌举行各种演习，对我领土主权安全和海洋权益造成严重威胁，也危害着地区安全稳定和南海航行自由。中国海军将始终保持高度警惕，做到常备不懈，努力增强自身遂行使命任务能力，坚决维护国家主权、安全和发展利益，维护地区和平稳定。

## 泰国普吉大巴翻车 多名中国游客受伤



7月26日，救援人员在泰国普吉一处大巴翻车事故现场抢救伤员。

据中国驻泰国普吉领事办公室消息，当地时间26日中午12时许，在普吉府普吉市发生一起旅游大巴翻车事故，导致车上17名中国游客受伤。  
(新华社发)

## 金正恩： 向中国人民志愿军 烈士和老兵致敬

□新华社平壤7月26日电

据朝中社26日报道，朝鲜最高领导人金正恩25日在平壤举行的第四次老兵大会上发表讲话，向朝鲜人民军烈士和中国人民志愿军烈士表达崇高敬意。

金正恩说，在迎来祖国解放战争胜利62周年之际举行的老兵大会是向世人展现朝鲜反帝斗争胜利的庆祝大会，是号召全体朝鲜民众继承斗争、实现朝鲜新胜利的意义深远的大会。

金正恩对取得抗日战争和朝鲜解放战争胜利的参战者表示最高敬意和慰问，向致力于实现朝鲜人民的自由独立与东方和平、与朝鲜人民军并肩作战、流血牺牲、帮助朝鲜进行正义革命战争的中国人民志愿军老兵表达崇高敬意。

金正恩回顾了朝鲜军民在朝鲜战争中抗击美帝、保卫祖国的历史。他说，朝鲜胜利的历史和传统来自于伟大领袖和伟大将军主体性军事思想以及灵活的战略战术，来自于忠诚于党和领袖的朝鲜军民的不屈斗争。朝鲜每年隆重庆祝胜利纪念日是向革命前辈和老兵表达祝贺，用20世纪50年代的斗争精神武装全党、全民和新一代，创造新的朝鲜速度。

7月27日是朝鲜战争停战纪念日，朝鲜称为祖国解放战争胜利纪念日。朝鲜前三次老兵大会分别于1993年、2012年、2013年举行。

## 英海军试飞3D打印无人机

□据 新华社

英国海军在军舰上测试发射一架用3D打印技术制作的无人机，后者成功降落在多塞特郡的海滩上。

英国广播公司(BBC)24日报道，这架无人机长1.5米，巡航时速96公里，由4个主要部件组成，飞行时几乎没有声音。无人机在不到5分钟内飞了大约500米。相关专家表示，扩大无人机应用的关键，是用简易的方法生产低成本和坚固耐用的机身，3D打印技术就成为选择。理论上，3D打印技术可以让部队在军舰上或前沿基地制造无人机，如果一架被击落，马上可以打印另一架。

**洛阳职业技术学院**  
“大国工匠”的摇篮 保障就业的门票  
招收普通大专、五年制大专、中专、技校  
电话：4000379399 网址：www.lyvtc.net

**倡导廉洁新风 秉持修身美德**

白云山森林氧吧

洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市广告办 洛阳日报报业集团